

АПРЕЛЬ – МАЙ.

Вести короткой строкой.....

- В начале апреля в Санкт-Петербурге завершился Всероссийский юношеский мемориал Тани Савичевой, в котором приняли участие теннисисты ДЮСШ профкома ОАО «Акрон». Новгородцы соревновались с детьми из Москвы, Ярославля, Курска, Калининграда, Нижнего Новгорода, Кировска, Подольска, Пестово, Ленинградской, Тверской и Липецкой областей. В группе 1995-1997г.г.р. Ильин Артём занял 26 место, Алексеев Виталий – 38 место из 84 участников. В группе 1998-2000 г.р. Бобрышев Павел стал 78-м, Ким Даниил – 82-м из 109 участников. В группе 2001г.р. и моложе Трофимова Александра заняла 27 место из 55 участвующих девочек.

Юношеская волейбольная команда ДЮСШ профкома ОАО «Акрон» выиграла традиционный Международный турнир по волейболу среди юношей 1998-99 годов рождения, который проходил с 29 марта по 1 апреля в Великом Новгороде, обыграв своих сверстников из Ярославля, Карелии, Санкт-Петербурга, Эстонии, Ленинградской области и Мурманска.

17 апреля завершились областные соревнования по волейболу в зачёт 48-й Спартакиады среди учащихся 93-97 г.р. В соревнованиях приняли участие более 20 команд юношей и девушек Новгородской области. Великий Новгород представляли юноши ДЮСШ профкома ОАО «Акрон». Наша команда стала первой, в финале обыграв команду из Старой Руссы. Ребята получили право на присвоение 1-го взрослого разряда.

Наши волейболисты в апреле параллельно детским, участвовали и во взрослых соревнованиях - в первенстве города среди мужчин. Ребята, впервые дойдя до финала, в игре за третье место проиграли мужчинам - команде ТЭЦ, и заняли 4-е место.

27-30 апреля в Санкт-Петербурге состоялся V Международный детско-юношеский турнир памяти Вячеслава Платонова по волейболу, в котором приняли участие 8 команд. Победителем турнира стала сборная Санкт-Петербурга, вторыми – сборная Финляндии, третьими – сборная Гродно (Беларусь), Волейболисты ДЮСШ профкома ОАО «Акрон» заняли 4 – е место. Впереди у ребят финал России «Надежда-98».

- В апреле для работников ОАО «Акрон», дочерних предприятий и членов их семей профсоюзным комитетом было организовано массовое катание на льду в Ледовом дворце Великого Новгорода. Договор на аренду льда заключён до 1 июля т.г., два раза в неделю - **по средам с 13-15 час. до 14-15 час., по четвергам - с 21-00 час. до 22-00 час.**

- Продолжается Спартакиада НОФП среди профсоюзных объединений. По результатам состоявшихся 4-х видов спорта из запланированных 8-ми на первое место вышли химики.

- В апреле в санатории «Магистральный» (Беларусь) прошли курс лечения очередные 20 членов профсоюза ППО ОАО «Акрон» НОО Росхимпрофсоюза. По результатам анализа поездок двух групп профсоюзным комитетом осенью будет принято решение о продолжении оздоровления химиков .

- В апреле прошло первое обучение для вновь избранных председателей цеховых организаций, которое провела представитель Новгородской областной федерации профсоюзов Конторина Л.И. Тема обучения – оргработа и мотивация членства в профсоюзе. Следующее обучение намечено на 16 мая.

- Завершилась выборная кампания в подразделениях ОАО «Акрон» и дочерних организациях, намеченная профсоюзным комитетом ОАО «Акрон» НОО РХП и начатая в сентябре 2011 года. За восемь месяцев прошло пятнадцать собраний и конференций. Завершающим стало собрание в центральной химической лаборатории ОАО «Акрон», в которой председателем была избрана **Козакова Ольга Васильевна.**

- В связи с созданием на базе цеха связи и центра АСУ нового структурного подразделения ОАО «Акрон» - **центра информационных технологий**, профсоюзным комитетом было принято решение о реорганизации профсоюзных организаций цеха связи, центра АСУ и управления информационных технологий в профсоюзную организацию **центра информационных технологий и управления информационных технологий**. На состоявшемся собрании членов профсоюза новой цеховой организации председателем единогласно была избрана **Богдановская Надежда Анатольевна.**

це

- 23 апреля состоялось подписание Коллективного договора **ООО «Акрон-Сервис»**. Документ, определяющий социально-трудовые отношения в дочернем предприятии ОАО «Акрон», заключен на

три

последующих года.

В основу документа легли основные положения действующие в Коллективном договоре ОАО «Акрон». Коллективный договор подписали председатель первички Малушин А.С. и генеральный директор предприятия Пестов А.Е.

- В апреле завершился песенный фестиваль цехового самодеятельного творчества «Акронский хит», посвящённый юбилею ОАО «Акрон» - 45-летию, в котором приняли участие 13 команд цехов, подразделений и дочерних организаций. Сборная профкома заняла почётное 3-е место.

- Для членов профсоюза в помещении центра «Здоровье+» на улице Попова, д.16, профсоюзным комитетом ОАО «Акрон» НОО Росхимпрофсоюза организовано оказание юридических услуг. Квалифицированный юрист – **Имма Лариса Алексеевна**, оказывает бесплатные юридические консультации членам профсоюза по трудовому и гражданскому праву **по средам с 16-00 час.**

- В апреле т.г. состоялось заседание Новгородской областной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, на котором были рассмотрены итоги выполнения Соглашения за 2011 год и вопросы организации летней оздоровительной кампании детей в 2012 году.

- 13 апреля т.г. в Москве состоялся Пленум ЦК Росхимпрофсоюза, на котором с докладом о работе с молодёжными советами в критических ситуациях выступил заместитель председателя первички Мельников С.Г.

- 1 мая 2012 года Новгородская областная Федерация профсоюзов провела праздничное шествие, посвящённое 1 Мая.. В мероприятии приняли участие и представители **Первичной профсоюзной организации ОАО «Акрон» Новгородской областной организации Росхимпрофсоюза** . Помимо объединения профсоюзов, в демонстрации приняли участие представители партий, городского совета молодежи, работники крупных предприятий, делегации из Боровичского, Старорусского и Волотовского муниципальных районов, а также первые лица города и области. Шествие плавно перешло в митинг и концерт на площади Победы-Софийской. Перед собравшимися выступили губернатор Сергей Митин, глава областной федерации профсоюзов Василий Федосов и другие.

- 14 мая начался очередной заезд в санаторий-профилакторий. Решение о продолжении работы лечебно-профилактического учреждения, о сроках начала следующего сезона станет известно осенью.

- Профсоюзный комитет приобрёл 1000 лотерейных билетов Всероссийской благотворительной лотереи «Победа» для ветеранов - членов профсоюза первички, тем самым приняв участие в благотворительной акции, приуроченной к 67-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

- В День Победы 9 мая 2012 года представители профсоюзного комитета совместно с ветеранами и администрацией предприятия возложили венки и живые цветы на местах воинских захоронений. Славная традиция отдания дани памяти павшим героям 2-й Ударной армии была начата в 1969 году поисковиками клуба «Сокол» под началом «коменданта Долины смерти» **Николая Ивановича Орлова**. Благодаря их тяжёлому труду за сорок три года было найдено и перезахоронено около 100 тысяч бойцов, и вырваны из небытия и возвращены родным добрые имена нескольких тысяч погибших героев. Святое дело продолжает жить!